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Εκδήλωση για την Ιεραποστολή στην Κατάνγκα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Σε ατμόσφαιρα πνευματικής ευφροσύνης πραγματοποιήθηκε 
την Κυριακή 24 Μαΐου 2026 η ιεραποστολική σύναξη που, σε 
συνεργασία με την Ενορία Αγίου Μηνά Θεσσαλονίκης, 
διοργάνωσε ο Ιεραποστολικός Σύνδεσμος «Άγιος Κοσμάς ο 
Αιτωλός» με ομιλητή τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Κωνσταντιανής και Πατριαρχικό Επίτροπο της Ι. Μητροπόλεως 
Κατάνγκας κ. Κοσμά.
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Το πρωί της Κυριακής ο Θεοφιλέστατος κ. Κοσμάς χοροστάτησε στη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Μηνά Θεσσαλονίκης και κήρυξε τον Θείο Λόγο. Με 
την απόλυση της Θείας Λειτουργίας και με αφορμή τη λήξη των δραστηριοτήτων 
της Ενορίας ακολούθησε στον προαύλιο χώρο του Ι. Ναού εορταστική εκδήλωση 
με χορούς και τραγούδια, στην οποία συμμετείχε με μεγάλο ενθουσιασμό και 
ζωντάνια όλο το εκκλησίασμα.

Στη συνέχεια, εντός του Ι. Ναού, πραγματοποιήθηκε ομιλία του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου κ. Κοσμά, τον οποίο προσφώνησε ο Αντιπρόεδρος του Ιεραποστολικού 
Συνδέσμου κ. Ευθύμιος Ασλανίδης, ευχαριστώντας πρωτίστως τον Παναγιώτατο 
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο για την αδιάλειπτη μέριμνά του για τη 
διακονία της Εξωτερικής Ιεραποστολής, καθώς και για τη διαρκή στήριξη του 
έργου του Συνδέσμου, τον υπεύθυνο του Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ι. 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης π. Θεοδόσιο Αργυρόπουλο και τους Ιερείς της 
Ενορίας π. Κωνσταντίνο Αγγελόπουλο και π. Διονύσιο Καραγιάννη για την αγαστή 
συνεργασία και τη ζέση με την οποία περιβάλλουν τις δραστηριότητες και τις 
εκδηλώσεις του σωματείου.

Με απλότητα και αμεσότητα ο Θεοφιλέστατος μετέφερε σε όλους τους 
παριστάμενους τα βιώματά του από την οκτάχρονη ιεραποστολική του διακονία 
στην Κατάνγκα και παρουσίασε το σπουδαίο κοινωνικό και ανθρωπιστικό έργο που 
επιτελείται στα όρια της εκκλησιαστικής αυτής επαρχίας εδώ και 55 χρόνια.

Αρχικά αναφέρθηκε στη σημασία της Ιεραποστολής της Εκκλησίας και στην 
σπουδαιότητά της για την πολύπαθη και ταραγμένη Αφρικανική Ήπειρο, όπου οι 
άνθρωποι επιθυμούν να γνωρίσουν τον Χριστό και διψούν κυριολεκτικά για την 
Ορθόδοξη Πίστη. Μέσα από παραδείγματα της καθημερινότητας των ανθρώπων 
της περιοχής περιέγραψε το πολυσχιδές ιεραποστολικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κατάνγκας, εστιάζοντας την ομιλία του στις τρέχουσες ανάγκες και 
στα έργα που χρήζουν άμεσης ολοκλήρωσης.

Κλείνοντας την ομιλία του, ο Θεοφιλέστατος εξέφρασε τις ιδιαίτερες ευχαριστίες 
του στον Ιεραποστολικό Σύνδεσμο για την έμπρακτη συμπαράσταση και τη 
συνεχιζόμενη στήριξη στο Ιεραποστολικό Κλιμάκιο του Κολουέζι, ζητώντας τις 
προσευχές και την αγάπη όλων των μελών, των φίλων και των δωρητών του.



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη διανομή αναμνηστικού δώρου σε όλους όσοι 
παρευρέθηκαν στην εκδήλωση και μας υπενθύμισε ότι η Εκκλησία του Χριστού 
είναι μια μεγάλη πνευματική οικογένεια, μια ζωντανή μαρτυρία πίστεως και 
αγάπης σε κάθε γωνιά της γης.



 
















